

简政再放权 方便进出口

我市280家企业首度实现就地电子通关

信阳消息(记者 公堂 常征)今年,我市280多家进出口企业可就地实现电子通关,并能享受到海关简政放权释放的“三不必”红利了!这是丝绸之路经济带海关区域通关一体化改革的创新之一。据海关统计,今年第一季度,信阳市进出口总值8.7亿元人民币,同比增长6.5%,其中出口4.4亿元,增长1.04倍。

5月18日,记者从信阳海关获悉:根据《中华人民共和国海关报关单位注册登记管理规定》(海关总署221号令)第五条的规定,6月30日(含本日)前,在海关注册登记的各进出口企业向信阳海关报送《报关单位注册信息年度报告》有

两条路径:一是登录“中国电子口岸”-“海关企业管理网上办事平台”(后将更名为“关企合作平台”),自行录入并报送年报;二是企业委托预录入机构代理录入并报送年报。各进出口企业可参考海关总署2014年第26号公告附件填表说明,具体录入年报信息情况进行填报,也可登录郑州海关官方网站查询相关通知。从此,进出口企业年审换证时,不必花大量时间整理营业执照、海关许可审批文件、资产负债表和损益表、审计报告等一系列资料,不必填写厚厚的纸质材料,不必奔波于公司和海关窗口之间了。

企业自行在网上申报年度报

告,既是海关简政放权、服务企业推出的新举措,也是海关管理理念的革新。这一改革举措为企业节省了大量时间和精力,降低了运营成本。信阳海关负责同志介绍,丝绸之路经济带海关区域通关一体化改革是海关总署贯彻落实中央关于建设“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”的重大决策和战略部署,顺应经济新常态和贸易发展新业态,进一步创新管理、转变职能,扎实向纵深推进改革,推动实现口岸部门实现“三互”(即信息互换、监管互认、执法互助)的重大举措,也是助推全国范围通关一体化,建设国际通关大通道,实现“关通天下”的重大改革。

示范宣讲开课

省“万所基层党校 万场理论宣讲”活动走进信阳

信阳消息(记者 徐杰)为深入学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,省委宣传部今年在全省广泛开展“万所基层党校 万场理论宣讲”活动。5月18日,省委宣传部第一宣讲组来到我市浉河区五星办事处党校作首场示范宣讲。全市各县区委宣传部分管理论党教工作的副部长、理论科长、先进基层党校代表等共计200余人参加了本次示范宣讲活动。

据悉,“万所基层党校 万场理论宣讲”将贯穿全年。就是要坚持务实宣传的理念,本着贴近基层、贴近群众的原则,发挥基层党校的主阵地作用。通过宣讲者与党员群众互动,台上台下交流的形式,增强广大基层党员群众对习近平总书记系列重要讲话精神、中国特色社会主义和中国梦的思想认同、理论认同、情感认同,从而达到学而信、学而行、学而用的目的。

践行公益活动

市国资委组织志愿者登贤山 捡拾垃圾

信阳消息(记者 周静)近日,市国资委组织全体干部职工开展“登贤山环保志愿者”活动,共30余人参加了此次活动。

志愿者们头戴志愿者宣传帽,臂挂红袖章,手持垃圾袋,在登山途中捡拾随处可见的垃圾。志愿者们们的行为还感染一些沿途登山者,不但受到他们的高度赞扬,还吸引他们积极主动加入其中,共同捡拾垃圾。活动中,大家用实际行动美化、净化贤山,同时也对工作和生活中遇到的问题、积累的经验进行了深入的交流和沟通。经过一个上午的努力,终于到达目的地,看到手中装得满满的垃圾袋,环顾四周干净整洁的青山绿地,大家都欣慰地笑了。

此次“环保志愿者”活动,展示了市国资委干部职工积极向上、乐于奉献、关心自然、爱护环境的良好精神风貌。



修剪树木 减少隐患

近日,在鸡公山大街上,不少市民都能看到拿着专用剪枝钳,为大街两侧绿化带的香樟树修剪枝叶的园林工人。他们告诉记者,因为树木太茂密,有些遮挡过往车辆和行人的视线,修剪枝叶不仅能解决这个问题,也能让绿化带显得整齐美观。图为园林工人正在修剪树枝时的情景。

首席记者 韩蕾 摄

捐髓救人 延续生命

我市10名志愿者获“爱心大使”荣誉称号

信阳消息(首席记者 杨长喜)记者昨日从市红十字会了解到,在5月15日召开的全市各界红十字志愿者学习贯彻中国红十字会“十大”会议精神座谈会上,许朝地等10名造血干细胞捐献者被授予“第二届信阳市红十字会爱心大使”荣誉称号。这些爱心大使将享受免费体检、免费旅游等权利。

市红十字会相关负责人介绍,许朝地等10位造血干细胞成功捐献志愿者不但挽救了一个人的生命,也拯救一个家庭,更多的是对社会奉献的一份爱心和影响力。我

市10名成功捐献造血干细胞的志愿者被授予“爱心大使”称号后,市政府为他们分别颁发“免费旅游通行证”“免费健康体检证”“住宿优惠证”和“人身安全保险单”。持“免费旅游通行证”“爱心大使”可在全市范围内所有风景名胜旅游区免费旅游;凭“免费健康体检证”“爱心大使”可每年在市中心医院按处级干部标准免费体检一次;持“住宿优惠证”“爱心大使”可以按半价付费住宿。市红十字会还给“爱心大使”们办理了“人身安全保险”。这些举措让捐献者亲身感受

到来自政府和红十字会的关怀,让他们更乐于“现身说法”,积极宣传造血干细胞捐献工作,营造“捐髓救人,延续生命”的良好氛围。

“第二届信阳市红十字爱心大使”为许朝地(罗山县法院)、周国礼(平桥区龙井乡中学)、卢柯莹(中国人寿保险公司信阳中心支公司)、陈豪(淮滨县三空桥乡卫生院)、叶鹏飞(潢川县疾控中心)、盛蕾(信阳市供水集团有限公司)、张雷(光山县人民医院)、赵兰民(淮滨县红十字会)、姚强(浉河区双井乡中心校)、胡武堂(新县苏河镇卫生院)。

打造根亲文化

信阳李氏文化研究会成立

信阳消息(记者 王洋)赵钱孙李,在《百家姓》中,李姓排在第四位,足见他的历史地位。昨日上午,经市民政局批准,中国信阳李氏文化研究会在职业技术学院正式成立。

据了解,信阳也是李氏根脉之所在,从“皋陶为理,以官名族”始,经四千多年不断繁衍播迁,李氏人口现冠居世界之首,作为李氏血缘始祖皋陶封地的信阳,李氏人口近50万人。

在成立大会上,信阳李氏文化研究会会长李正表示,该会以成立为契机,结合李氏文化研究会正开展的全球大统谱工程,通过李氏人在百家姓人口中的人数优势,讲述好信阳故事,传播好信阳声音,展示好信阳形象,为我市的经济建设作出积极贡献。